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SEDUTA DEL  19 OTTOBRE 2020 

 

Atto n. 13       Arg. 36 a 
 
MOZIONE PER INTRODUZIONE DI SEGNALETICA E VARIAZIONI A SAN 

GEROLAMO DI QUARTO.  

 

 

 

L’anno DUEMILAVENTI addì 19 del mese di ottobre, IN VIDEOCONFERENZA - alle ore 21.00 si è 

riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta ordinaria, pubblica, in prima convocazione, con 

nota n. 307952 del 16 ottobre 2020 ai sensi dell’art. 7 - comma 2, del Regolamento per il 

Funzionamento degli Organi Municipali, approvato con Delibera del Consiglio Municipale n. 29/2008. 

 

ALLE ORE 21.00 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

 

PRESENTI: 

il Presidente CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele, ALLEGRANZA Fabrizio, ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico, DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, FINOCCHIO Serena, 

GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola, 

MARINELLI Elisabetta, ORTONA Fabrizio, PINAZZI Tommaso, PRUZZO Fabrizio, RAFFAELLI 

Michele, REPETTO Gilberto, ROMEO Luca, SCIACCA Antonello, TIGOLI Francesco, UREMASSI 

Maurizio. 

            

 in numero di 23 

 

ASSENTI i Consiglieri: BITTARELLO Luca e ROSSI Sandro.   

In numero di 2 

 

ASSENTI GIUSTIFICATI: ROSSI Sandro.   

 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga 

ASSISTONO: Direttore Luisa Gallo,  Emma Benedetti Funz. Amm - Alessandra Musante I.s.A 

 

Corrente argomento  31 a abbandona la videoconferenza il Consigliere Aiesi (ore 23) (p. 22). 

Corrente argomento 36 a abbandonano la videoconferenza i Consiglieri Allegranza, Drepama, Gaibazzi, 

Ortona e Pruzzo (ore 23.20) (p. 17) 

 

SCRUTATORI: Giovinazzo Stefania, Marinelli Elisabetta e Uremassi Maurizio.Le votazioni vengono 

effettuato con appello nominale. 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 23.50 
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Atto n. 13       Arg. 36 a 

 
MOZIONE PER INTRODUZIONE DI SEGNALETICA E VARIAZIONI A SAN 

GEROLAMO DI QUARTO.  

 

Su proposta del Consigliere Municipale Nicholas Gandolfo del gruppo consiliare “Cambiamo! Con Toti”: 

 

Premesso che:  
- L’Assessore compente del Municipio IX Levante ha annunciato, in Commissione II del giorno 

16/06/2020, l’inizio dei lavori di Asfaltatura in Via Redipuglia partendo dalla Chiesa di San 

Gerolamo e arrivando fino al Largo Francesco Cattanei entro la fine dell’anno 2020.  

 

E’ stato accertato che:  
- La cittadinanza ha richiesto in Commissioni e sopralluoghi in loco variazioni e introduzioni di 

segnaletiche mancanti sul territorio e nella fattispecie:  

 

1. Introduzione Segnale Triangolare di Attenzione ai Bambini di fronte alla Scuola Primaria 

Sacro Cuore a pavimento + Cartello esposto affianco alla Scuola;  

2. Chiusura e sostituzione di “Chiusino/Tombino” davanti ai bidoni di fronte a Via Giorgio 

Chiesa;  

3. Arretramento del segnale a pavimento di dare precedenza rispetto al passaggio pedonale 

nell’intersezione tra Via Redipuglia e Via Giorgio Chiesa perché risulta essere pericoloso per 

i pedoni che procedono direzione mare e non vedono l’arrivo della macchina (vedere foto 

allegata)  

4. Dal Civ. 58A Rosso fino al civ 64 nero di fronte al Bar Stefani spostare parcheggi a raso 

moto a sinistra del senso di marcia e longitudinale al senso di marcia stesso (Vedere foto 

Allegate).  

5. Eliminazione o spostamento del contenitore di rifiuti che impedisce il passaggio dei pedoni 

(Vedere foto allegata);  

6. Di fronte Civ. 68/66 inserire Cartello divieto di Sosta e di Fermata;  

7. Rimozione dei New Jersey adiacenti a Largo Francesco Cattanei lasciati in quel punto da 

un lavoro precedente e di nessuna utilità;  
 

Visto che:  
- Con i lavori di Asfaltatura di Via Redipuglia partendo dalla Chiesa di San Gerolamo e arrivando 

fino a Largo Francesco Cattanei che saranno eseguiti entro la fine dell’anno 2020 sarà un ottima 

occasione per far eseguire le variazioni sopra citate;  

 

 

TUTTO CIO’ PREMESSO 

 

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE 

con votazione esperita con appello nominale che ha dato il seguente esito 
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PRESENTI:  17 

VOTANTI:  17 

FAVOREVOLI: 17 

 

 

IMPEGNA 

IL PRESIDENTE E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 

 

- A richiedere al Comune di Genova e all’Assessore Comunale competente e alla società Aster 

spa, di far eseguire le variazioni sopra indicate durante i lavori di asfaltatura già programmati.  

 

 

 

 IL SEGRETARIO       IL PRESIDENTE 

  Emma Benedetti                       Francescantonio Carleo    

 


